

高速上开斗气车 一人被碾身亡

肇事司机涉嫌过失致人死亡罪被公诉

一次超车,点燃了两名客车司机心中的怒火,他们不顾乘客安全,在高速公路上并排行驶,还互挥拳头示威。之后冲突升级,两人停下车互殴,结果造成一人被碾身亡。这一幕发生在今年2月15日的盐靖高速公路兴化段。现代快报记者从兴化市检察院获悉,司机曹某因涉嫌过失致人死亡罪,近日被移送审查起诉。

通讯员 沈敏 陈洁 现代快报记者 尹有文

突然变道 两司机高速路上斗气

2月15日中午12点多,曹某驾驶依维柯汽车从泗阳去江阴,车上载了14名乘客。下午3点多,车子经过盐靖高速兴化段时,路况有些拥堵。曹某急着赶路,看到车流移动缓慢,他打了个方向,上了应急车道,加速向前赶。突然,左侧车流里一辆大巴车突然向右打方向,曹某猛踩刹车,才没有撞上。

一团怒火顿时涌上心头,曹某加大油门追上去,与大巴车并排。他挥舞着拳头,手指着大巴车司机,质问他是怎么开车的。坐在大巴车副驾驶位上的男子王某不以为然,也挥挥拳头,喊道,“这路你家的?”曹某怒火中烧,“这路你家的?”

大巴车司机杨某也用手指着曹某,“你在说什么?不要没事找

事。”杨某本想息事宁人,但开依维柯的曹某不断猛打方向影响他开车。考虑到乘客安全,杨某把车停了下来。

冲突升级 大巴副驾驶被碾身亡

大巴副驾驶王某拿把锤子下了车,曹某一肚子火正无处发泄,一看对方如此,如火上浇油,双方发生口角,互相还动起拳头。后来被乘客拉开。

王某拦在依维柯车前,拿出手机要报警。这下子戳到了曹某的软肋,因为他的车没有运营资质,是辆黑车。曹某急了,他发动车子想开走。他本以为,只要向前开,王某为了自己的安全,肯定会让到旁边去。他挪动车子慢慢向前顶,王某推着挡风玻璃不让开。

依维柯车进入行车道后,王某被挤到了车子左边,曹某一看车

前头没人,猛踩油门想把王某甩开。没想到,车子左侧倒车镜断了,王某摔倒在地,车轮从他身上碾了过去,后经医院抢救无效死亡。

涉嫌过失致人死亡罪 曹某被公诉

事后,依维柯车驾驶员曹某投案自首。

检察机关认为,曹某可以预见有人在车身侧面拖拽车辆,可能造成人员伤亡的危险,但他轻信能够避免伤亡结果的发生,认为提速前行车身左侧人员会松手放其前行,后王某拽断后视镜摔倒被车辆左后轮碾压死亡。

检方认为,曹某构成过失致人死亡罪,一般法定刑期为3年以上7年以下有期徒刑;情节较轻的,处3年以下有期徒刑。鉴于曹某有自首、自愿认罪、暂未赔偿等情节,建议判处有期徒刑3至5年。

新疆大叔领走大乐透5141万 今晚奖池28.61亿再创新高

4月13日,体彩大乐透第16042期开奖,新疆鄯善县连木沁镇的一位大叔中了5注一等奖外加派送奖金,合计5141万元,成为新疆彩史上中奖最高的彩民。今晚大乐透奖池已达28.61亿元,再创中国彩市奖池纪录。

善者有善报 多年行善获福报

中奖的鄯善彩民是一位做餐饮的大叔。早年家里经济条件很差,但是他始终坚持两件事情:坚持让两个孩子好好学习,力所能及地帮助周围的贫困家庭。因为家里经济条件不允许,只能供一人上大学,哥哥高中毕业后,放弃了上大学的机会,挣钱养家。学习成绩优异的阿先生得以到乌鲁木齐上了大学。通过几年的学习,阿生成为优秀的人才,毕业几年,在事业上小有成就。工作挣的钱,一举改善了家里的经济条件,父亲和母亲开起了餐馆,哥哥也到了阿先生所在的乌鲁木齐的公司工作。

当家里经济情况好转,阿先生的父亲开始帮助周围贫困的人,他经常会邀请一些贫困的人来餐馆吃饭,还会送他们一些礼物和钱。此外,餐馆附近的彩票店也吸引了老人。阿先生很支持爸爸买彩票,他的父亲,只要想起来,就会去彩票店,买10元彩票。

以为只有500万 谁知中了5000多万

当时阿先生接到了爸爸的电话,说是好像中了500万,让他看看是不是真的。结果,在网上查询了开奖结果后,吓了他一大跳。“我告诉爸爸中了5000多万,他不信,说一等奖只有500万,咋会有

5000多万!”阿先生说到这里笑了起来。原来,这次大乐透派奖,每注一等奖奖金有876万,此外每注还派奖151万。而阿先生的爸爸却阴差阳错把一注号买了5倍,幸福来了挡也挡不住。

得知父亲中奖之后,阿先生和哥哥从乌鲁木齐赶回了在鄯善的家。家里人开会之后,爸爸决定要用这笔奖金支持孩子们去学习和创业,此外,他们想给南疆的贫困地区捐建一所学校。到了自治区体彩中心,阿先生的父亲还没领奖,就决定要捐出40万元,为南疆贫困地区的乡村学校和双语幼儿园改善环境。

今晚奖池28.61亿 再创历史新高

5月2日晚,大乐透迎来五一长假的最后一期开奖,当期一等奖全国无人命中,二等奖开出41注,单注奖金19.9万元,其中有25注是追加投注命中,每注多得奖金11.9万元。

而在16050期开奖过后,大乐透奖池也大幅上升,由开奖前的28.15亿元,攀升到了28.61亿元,再创历史新高。与此同时,当期1000万元的一等奖派送奖金也将滚入今晚继续派送,因此今晚开奖的16051期,一等奖派送奖金将高达2000万元。另外,总额为3亿元的固定奖派送奖金,目前还剩余1.45亿多元。

苏彩

路怒要不得

开车莫分神

低头捡手机撞翻电动车 骑车母女一死一伤

开车时,手机滑落到车厢,驾驶员低头去捡,不料悲剧就在一瞬间发生,轿车偏离方向,把路边一辆电动车撞翻,电动车上的两人摔倒,其中一名3岁女童抢救无效身亡。5月2日发生在盐城射阳的这起车祸敲响了警钟。

通讯员 陈冬平 现代快报记者 姜振军

车祸发生在射阳县洋马镇中闸村路段。目击村民介绍,当天上午10点多钟,一辆白色SUV轿车经过该路段时,车身突然晃动,改变方向向路边冲过去,结果撞到路边电动车上的一对母女,两人被撞飞好几米远,“3岁女童当场就不行了,母亲昏死过去,好像是腿被撞断了。”

村民表示,这段路位于集镇附近,有好几米宽。从村民提供的照片中,现代快报记者看到,路上躺着两个人,路边上是一名穿浅色衣服的小女孩,路牙边是一个大人,围观人群神情紧张,有的在打电话,路中间还停着一辆白色的轿车,车头破损严重。

据射阳警方介绍,司机是低头捡掉在车

内的手机时,方向盘不稳,才撞到路边骑电动车带着3岁女儿的妇女。“天天说开车不能摸手机,还是出事了。”“开车玩手机的人,应该改掉这个坏毛病。”“这名司机因为低头捡手机分神,换来的可能是赔偿和判刑,每个驾驶员必须引以为戒,吸取血的教训。”村民们议论纷纷。

3岁女童被送往盐城市区医院抢救,不治身亡,母亲也伤势不轻。警方已经介入,具体事故原因还在调查中。

全省版 广告热线 025-84519772

公告: 中建二局第二建筑工程有限公司(华东)职工:祝辉身份证号:61232419××××××202X,请务必于2016年5月9日前回单位报到,逾期不归,将按照《劳动合同法》及公司有关规定解除劳动合同关系,特此通知。

彩市万花筒

竞彩迷玩手游彩中了30万大奖

无锡小伙子小何是体育彩票竞彩游戏的忠实玩家,日前,他如愿走进江苏省体彩兑奖大厅,领取30万元的大奖,不过,这次给他发奖金的并不是玩了许久的竞彩,而是接触没多久的手游彩。

小何所中的,正是“趣味打球”游戏30万大奖,中奖时间为4月8日下午。办理兑奖手续时,小何说,“我买竞彩很长时间了,之前还中过一次近10万的奖,手游彩我是前段时间才开始玩的,根本没想过中什么大奖,没想到却中了。”在小何看来,竞彩和手游彩很不一样。“玩竞彩要做很多功课,要考虑球队的实力和战绩、球员出场情况、伤停

情况等等,挺费脑细胞的,但手游彩不一样,随时随地就能玩,也不需要耗神研究,玩竞彩之余再玩玩手游彩,对我来说正好一张一弛,挺好的。”

5月1日起,“手游彩周年庆”系列活动火爆登场。目前正在举行的是“拼盈利我是赚钱小能手”活动,每天每款游戏单票盈利率排名前200的用户均有奖励,第一名可获得1000

元加油卡。5月11日至5月31日,“攒拼图smart开回家”活动将火爆开启,玩家玩手游彩满足一定条件即可获得拼图,利用这些拼图拼出的手游彩logo数量越多,奖品就越丰厚。活动设置了日排行榜和总排行榜,终极大奖为奔驰smart汽车,此外还有苹果笔记本电脑、千元加油卡、手游彩红包等。

苏堤

公益体彩

“快乐操场”“新长城”传递大爱 体彩公益活动彰显品牌效应

近年来,体彩公益活动也向“品牌化”方向发展。通过打造知名的公益品牌项目,让体彩公益形象更加深入人心。

“公益体彩 快乐操场”活动是中国体育彩票发起的一项公益活动,主要面向贫困边远地区、缺乏体育器材的中小学开展。在我国偏远地区和农村地区的很多中小学校,没有专职的体育教师,也没有足够的体育器材。

河北体彩从2011年推出“快乐操场”活动,为很多偏远

和农村地区的学校送去体育器材,给孩子们送去了健康和快乐,获得良好的社会反响。国家体育总局体育彩票管理中心在经过多次考察和调研后,决定把“公益体彩 快乐操场”活动推向全国。六年来,“快乐操场”走进全国20多个省市的千余所学校,丰富贫困地区青少年的体育生活。

“中国体育彩票·新长城助学”活动,是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国大型公益助学项目。“新长城”足迹

遍布新疆、山西、北京、内蒙古、青海、四川、宁夏、贵州、江西、天津、云南、广西、吉林、陕西、河南、黑龙江、河北、重庆等20多个省(区、市),受益优秀特困大学生超过1000人。“新长城”助学金减轻贫困大学生家庭的经济压力和学生在校学习的精神负担,受助学校的回访也让人感受到“爱的力量”在传递。

“快乐操场”“新长城”……这些体彩公益活动,让体彩的公益属性形象化、具体化。

国彩